证券代码: 002749 证券简称: 国光股份 公告编号: 2020-098 号

债券代码: 128123 债券简称: 国光转债

## 四川国光农化股份有限公司 关于投资设立四川国光园林科技有限公司完成设立登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 一、企业设立情况

四川国光农化股份有限公司(以下简称"公司")第四届董事会第二十二次会议审议通过了《关于投资设立四川国光园林科技有限公司的议案》(详见公司 2020年 10月 27日刊登于指定信息披露媒体《证券时报》、《中国证券报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上的公告)。

日前,四川国光园林科技有限公司在四川省成都市简阳市行政审批局完成了设立登记及相关事项的备案工作,并取得了该局颁发的《营业执照》,具体登记信息如下:

名称: 四川国光园林科技有限公司

统一社会信用代码: 91510185MA6AA28Y6F

类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

住所:四川省成都市简阳市平泉镇堤坝街177号1幢2层

法定代表人:何颉

注册资本: 陆仟万元人民币

成立日期: 2020年11月19日

营业期限: 2020年11月19日至长期

经营范围:园林、林业、农业相关的技术推广、技术咨询、技术服务;园林施工、园林养护、古树名木养护、林业病虫害防治、林业调查、林业规划设计;会议服务;批发、零售:园林绿化用品、园艺花卉种子(不再分装的袋装种子)、林木



种子、园林机械工具设备、农用机具、电子产品、塑料制品、农药(不含危化品)、化肥、复合肥、有机肥、生物肥、微肥、农膜、化工原料(不含危险化学品及易制毒品)、日化产品、金属油垢清洗剂、消毒产品(不含危险品)。货物进出口业务(国家限定经营禁止进出口的除外)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

## 二、备查文件

1、四川国光园林科技有限公司《营业执照》。

特此公告。

四川国光农化股份有限公司董事会 2020年11月24日